

不查不知道 一查吓一跳

大胆司机套牌、醉驾、造假证

本报4月27日讯(通讯员刘洪斌)4月26日14时许,临朐县公安局交警大队一中队民警在临朐县城驻地路与沂山路交叉路口,查获一台套用其它车辆号牌的银白色长安面包车。经执勤民警对驾驶员和该车作进一步检查发现,驾驶员王某某不仅套牌,而且醉酒驾驶,并使用伪造、变造的机动车驾驶证。

4月26日下午,临朐县公安局交警大队一中队民警在城区驻地路和沂山路交叉路口执行

道路交通安全巡查任务。这时,执勤民警发现一辆由北向南行驶的银白色面包车的牌照有套牌嫌疑,遂示意该车停车接受检查。经民警询问该车驾驶人时,发现该车驾驶人满嘴酒气,有明显的酒后驾驶违法行为,当民警要求驾驶人出示驾驶证和行驶证时,该车驾驶人显示出非常慌张的神情,找了好长一段时间才将驾驶证交到民警手中,并且说忘记了带行驶证,并一再向执勤民警求情,要求民警放了他。

经民警对该车驾驶人和机动车牌照的信息上网查询发现,该车牌照为套用号牌,机动车驾驶人王某某驾驶证上的信息虽然和王某某提供的驾驶证上的准驾车型、驾驶证号等相符合,但是细心的民警还是发现了该驾驶证有多处破绽,存在着驾驶证编号不一致、无驾驶证签发钢印、印刷字迹明显粗糙等等,有使用变造、伪造驾驶证嫌疑。

经对该车驾驶人王某某血

液酒精化验检测,结果为85mg/100ml,为醉酒驾驶。那么,王某某又为什么使用套牌和在有驾驶证的情况下使用伪造、变造的机动车驾驶证呢?据王某某供述,因为他使用的面包车没有在挂牌有效期内及时到车管部门办理车辆注册登记手续,而超过了挂牌期限,致使该车无法挂牌。为方便车辆使用,就悬挂了他人车辆的一幅号牌使用。因为王某某的驾驶证有2次交通违法行为未处理,加

上驾驶证又不慎丢失,为了不耽搁驾驶证的日常使用,王某某就自作聪明,找人办理了一个假驾驶证使用,没料到,被细心的临朐交警查获。

4月27日,王某某因醉酒驾驶被临朐县公安局依法行政拘留15天,罚款1500元,记12分;使用伪造变造驾驶证罚款2000元;套用其它车辆号牌罚款1000元,记12分。三项并处对王某某予以行政拘留15天,罚款4500元,记24分。

两男子拦路抢劫撞上武警

嫌犯被当场抓获,后移交公安民警

本报4月27日讯(李明达 谢才俊)4月26日晚,在北宫东街附近发生一起抢劫事件,两名歹徒对一名学生张某实施拦路抢劫。不料被附近执勤的武警发现,武警潍坊支队三大队八中队第一时间赶赴现场,成功将正在实施抢劫的2名犯罪嫌疑人制服。

26日19时40分左右,武警潍坊支队八中队哨兵张旭阳正在站岗执勤,忽然听到监狱墙北侧路口拐角处传来一阵低沉的哭泣声,他把头探出执勤窗口外仔细观察,猛地发现拐角的昏暗处有两个人正在对一个蹲在地上的人实施暴力,两名男

子还不停地在那个蹲在地上的人身上摸索着什么,并听到传来低沉的恶狠狠的威胁、辱骂声,他迅速判断,这极可能是一起抢劫事件。

武警干部王晓伟马上发出处突信号,中队三人应急小组迅速携带武器装备火速赶往事发地点,中队其他人员按照应急处置预案展开了行动,仅仅用了十秒钟的时间便赶到了现场。两名男子见南面来了武警,拔腿就往西逃窜,没想到正好与中队长逢金刚从西面带领的处突分队迎头相碰,并对其形成包围之势,两名犯罪嫌疑人一见全副武装的武警官兵,顿时失去嚣张气



焰,两腿发软,束手就擒,被抢学生张某毫发未损。

武警控制住两名男子后,迅速打电话报警,民警到达后,查获赃物手机一部,人民币114元。民警询问得知,这两名男子平日

“智能交通”助力诸城交警

本报4月27日讯(袁伟 张良)100套电子视频设备随时抓拍和监控各种违法行为;70部3G移动警务通可对驾驶员基本信息、车辆基本信息、驾驶员违法和扣分情况、车辆违法和电子曝光情况进行现场查询……近日,集高新技术应用为一体的智能化道路交通管理体系在诸城启动。

“过去,信号灯的时间都是固定的,现在‘聪明’的红绿灯能根据车流量自行计算时间配比,根据车流量自己调节信号时间。这样既提高了信号配时调整的科学性、及时性,又节约了警力。”诸城市交警大队负责人介绍,这种信号灯被安装在车流量不稳定以及周边有桥梁的路口,可以自动感应车流数量,自动判断方位车流量大小,从而自动调整信号灯等待和通行时间,大大提高了路口车辆的通行能力。

为进一步深化路面行车秩序管理,强化路面监控力度,诸城市交警大队在全市主要路口安装了10处电子眼自动抓拍系统和90套视频监控设备,又投入20余万元购置两台移动测速仪,在206国道两侧安装了18处LED限速警示牌,有效预防和减少了因超速而导致的交通事故的发生。

3月21日,70部3G移动警务通正式派发到民警手中,这是公安数据网络由办公室走向街面的一个标志,对于提高民警在路面查纠违章、违法处理、信息查询等方面的工作将起到极大的推动作用。4月1日,40台执法辅助设备——现场执法记录仪发放到民警手中,要求民警在执勤执法、办理案件时,必须规范使用现场执法记录仪,加强民警执法取证工作,实现了对民警执法全过程数字化记录。

为节省培育树苗成本

男子盗摘两千余株龙柏树芽

本报4月27日讯(王晓燕)临朐县一男子为“节省”培育树苗“成本”,骑摩托车到外县盗窃龙柏树芽,不料被当地巡逻民警逮个正着。4月26日,该男子因涉嫌盗窃被依法治安拘留十日。

4月25日22时左右,青州风景区派出所民警巡逻至青州市云门山南路时,发现一男子在公路西侧绿化带中手提一个大编织袋,行迹十分可疑。民警欲上前盘问,该男子匆忙丢下编织袋跑进旁边的树林里。大约3分钟左右,该男子神色慌张地从树林中出来。

原来,男子王某今年57岁,家住临朐县五井镇,以大棚培育树苗为生。平常王某都是回

收园林修剪下来的树芽,在大棚里嫁接成活后培育成树苗,然后以每株三、四元钱的价格出售。天长日久,王某想出了一个节省成本的好办法,就是自己出去偷摘树芽。4月25日晚18时左右,王某骑着摩托车向北沿路寻找合适的“目标”。到40公里外的青州市云门山南路时,发现过往行人不多,龙柏树芽正嫩,嫁接成活率会很高。于是,拿出准备好的大编织袋,用手摘取树芽2300余株,结果被巡逻民警当场抓获。

被盗的龙柏树芽经物价部门鉴定价值600元。目前,王某已被依法行政拘留。



潍坊友好医院

痔痔 疮疮

痔疮的临床表现为:大便难解、疼痛、带血、滴血或脱肛,有分泌物、增生物;肛周瘙痒等症状。

潍坊友好医院率先引进高科技全电脑数控肛肠治疗仪,5-7秒痔核组织即可当场脱落。无论病情轻重均可一次治愈。具有治疗时间短,费用低,无痛苦,不住院随治随走。

如有复发,复诊免费

腋腋 臭臭

潍坊友好医院采用现代医学新技术《微创大汗腺根除术》,一次性清除产生异味的大汗腺,治疗过程只需10分钟。它安全可靠,无痛苦,不分季节,是目前治疗腋臭的最理想方法。

签约治疗 保证不复发, 如有复发,复诊免费。

电话 8216111

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、32、33、50、52、55、62、69、81路车到汽车站下。

持本报就诊: 专家挂号费、会诊费、观察费、检查费全免;各项治疗费、手术费援助40%; 医保新农合也可报销。

失眠抑郁特效药

国家第一个“神经系统疾病特效用药”上市

现代医学证明:由于长期过度的身心疲劳或受到刺激就会造成各种邪火攻入心脏,形成“心火”,当“心火”由心脏冲入大脑就会使大脑神经受到破坏,引起顽固性失眠、抑郁、神经衰弱等神经系统疾病,所以,想要根治神经系统疾病必须“清心火,修神经”双向同步治疗,中国医学科学院专家根据这一最新理论历时8年依据千年半信偏方“龙葵十二味汤”为基础,并现代工艺化裁,研制出【入参龙葵胶囊】被国家定为第一个“神经系统疾病特效用药”,它直接从病根入手清心火、修神经,起效迅速疗效确切,治疗彻底,愈后不复发,还能有效清除因长期服用西药导致神经中残存的药毒,彻底戒断对于西药的依赖。

经北京301医院、西安西京医院、中国

神经治疗中心联合临床证实:

服用当晚:入睡困难、多梦易醒、醒后乏力、头晕头痛、心悸、睡后易醒症状开始得到缓解。

服用7天:抑郁、烦躁、多疑、叹息易怒等症快明显改善,心情舒畅。

服用一周期:失眠症状完全消失,达到自然睡眠,头脑清醒睡眠好,精力充沛,精神抑郁等症快完全消除,拥有健康心态。

适应症:顽固性失眠、抑郁、神经衰弱、神经官能症(更年期综合症、焦虑症、强迫症、恐血症、自闭症)

康复热线: 8600656

优惠:买10赠3 仅限5天

经销地址:天天康大药房(济南路太平商场对面、妇幼保健院东50米路南)免费送货

医疗广告审查证明文号:(鲁)医广[2010]第09-13-198号

潍坊医学院 整形专科医院

全民非营利性 二级专科医院

正规整形美容医疗服务 更专业 可信赖

地址:潍坊市胜利东街288号 电话:0536-8280120

网址:www.sdzx.com QQ:529903406 1187999161